CJF
obdélnik 20x60

Drezurni uloha pro vSestrannost - CN 6/09

Casovy interval: 5 min.

cvik koe|Fidici mysSlenky
11A Vjezd v pracovnim klus a pokragovat po 1|Pravidelnost, rytmus a pfimost na
stfedni linii bez pozdravu stfedni linii. Ohnuti a rovnovaha v
C na pravou ruku obratu.
2|CR pracovni klus 1|Pravidelnost, krok(, pfesnost,
R kruh 15m vpravo rovnhovaha a rovhomérnost ohnuti na
kruhu
3|RK zmeénit smér stfedni klus 1|Pravidelnost, rytmus, prodlouZeni a
K pracovni klus zkraceni krokl
4|1P kruh 15m vlevo 1|Pravidelnost, krok(, pfesnost,
rovnovaha a rovhomérnost ohnuti na
kruhu
5|PH zmeénit smér stfedni klus 1|Pravidelnost, rytmus, prodlouZeni a
H pracovni klus zkraceni krokl
6|C stfedni krok 1|PFechod do kroku, pravidelnost,
M obrat vpravo zastaveni, podsazeni, nehybnost 2-3
G stat sek
7\G 3-4 kroky zpét a ihned pokracovat ve 1|Rovnovaha a pravidelnost krok,
stfednim kroku prilnuti
H obrat vlevo
8|SP 2|Pravidelnost, prodlouzeni krokd a
zménit smér ve volném kroku na dlouhé otézi ramce ve volném kroku pfi zachovani
P stfedni krok pfilnuti
9|F pracovni klus 1|PFechod do klusu a pfechod do cvalu
A pracovni cval vpravo
10]A Kruh vpravo 20m 1|Rovnovaha a rovnomérnost ohnuti
11|KH od stény ke sténé 5 m 1|PFesnost, rovnovaha, pravidlenost
12|MXK zménit smér 1|Pravidelnost cvalu, pfechod do klusu s
X pracovni klus podsazenim zadni nohy, rovnovaha,
K pracovni cval vlevo prechod do cvalu
13[A kruh vlevo 20m 1]Rovnovaha a rovhomé&rnost ohnuti
14|FM od stény ke sténé 5 m 1|Pfesnost, rovhovaha, pravidlenost
15|H pracovni klus 1|PFechod do klusu, pravidelnost a
E obrat vlevo rytmus, pfesnost a rovnomérnost
X obrat vlevo ohnuti v obratech
16|G stat, nehybnost, pozdrav 1|PFfimost na stfedni linii, zastaveni a
nehybnost béhem pozdravu
odchod z obdélniku ve volném kroku na dlouhé oté&Zi v A
Souhrnné znamky
17|chody uvolnénost, pravidelnost 1
chut dopfedu, pruznost doslapu, poddajnost
18|knih hfebu, angazovannost zadi 1
pozornost a dlvéra, soulad, lehkost a Zivost
19|prostupnost|pohyb, pfilnuti 1
drzeni a sed jezdce, pfesnost a ucinnost
20|jezdec pomlcek 1

Penalizace za omyly:

prvni omyl
druhy omyl
treti omyl

Poznamka:
1 Pracovni a stfedni klus muze byt v jednotlivych cvicich "vysezen" nebo "lehky"-dle rozhodnuti jezdce
2 Ostruhy nejsou povinné
3 Neni povoleno pakové uzdéni

2 body
4 body
vylou&eni

Celkovy pocet bodt: 210




	CN 6

